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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 20.10 del jueves 20 de Febrero de 2014, con la presencia de los 
consejeros titulares doctores Laura Calógero, Beatriz Rial,  Guillermo Fanego, 
Juan Pablo Iunger, Julio A. Decoud (h), Silvia S. Carqueijeda Román, Andrea 
Campos, Eduardo González Ocantos, Javier Roncero y Liliana Paniagua 
Molina; y de los consejeros suplentes doctores Silvia L. Bianco, Horacio H. 
Erbes, Pablo J. Podestá, Pei Chuan Chuang, Carlos Guaia y Gabriela Nasser:  

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Queda abierta la sesión. 
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 27 de diciembre de 
2013. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba con las abstenciones de los 
ausentes.  
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- No hay informe. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- No hay informe.  
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Comisiones e 
Institutos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Señora presidente, señores consejeros: buenas noches. 

Integración de comisiones. Se ponen a consideración las modificaciones en la 
integración de las comisiones. 
 Mociono para que se aprueben. 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
 
Dr. Romero.- Integración de Institutos. 
 De acuerdo al artículo 7 del Reglamento General de Funcionamiento de 
Institutos, se ponen a consideración las designaciones de los matriculados que a 
continuación se detallan, conforme se ha circularizado.  
 Mociono su aprobación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración.  

 Doctor Roncero. 
 
Dr. Roncero.- Yo no he recibido la circularización. 

 
Dra. Carqueijeda Román.- Se mandó por mail el martes. 

 
Dr. Roncero.- Yo no recibí ningún mail… 

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- ¿Ninguno? 

 
Dr. Roncero.- Solo recibí el primero, por el que se convoca a la sesión, en el que 
venía el Orden del Día y el acta. Ese lo recibí perfectamente, y ayer recibí el sobre, 
pero nada más. Me llamó la atención que no hubiera nada del doctor Romero, así 
que básicamente no sé de qué se trata, pero, está bien… 
 
Dra. Bianco.- Quizá le llegó como spam. Antes de las sesiones del Consejo Directivo 
estaría bueno revisar en la carpeta de spam. 
 
Dr. Decoud.- Roncero: ¿tu mail es jr@acryas.com? 

Dr. Roncero.- Sí. 

Dr. Decoud.- Enviado está.  
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Dr. Roncero.- Si les digo que no lo recibí, no lo recibí. 

- Varios participantes hablan a la vez. 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración la integración de institutos. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   

Dr. Romero.- Expte. N° 416.061. Comisión de Cultura propone realización de Ciclo 
de Espectáculos Musicales 2014. 
 Se pone a consideración, sujeto a la existencia de partida presupuestaria, la 
propuesta de la Comisión de Cultura en el sentido de autorizar la realización del Ciclo 
de Espectáculos Musicales CPACF 2014, que, como en años anteriores, será de 
entrada libre y gratuita. 

Se deja constancia de que la participación de los intérpretes será sin cargo 
para el CPACF y se solicita la aprobación de los fondos para el pago de derechos de 
autor (SADAIC) estimados en pesos 600 por concierto, representando una erogación 
total estimada de pesos 8400. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaría General para su 
consulta. 
 Mociono para que se apruebe. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   

 
Dr. Romero.- Por último, se informa la oferta de actividades académicas, culturales y 
deportivas para matriculados. 
 Nada más que informar por el momento. 
 Buenas noches.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Muchas gracias, doctor Romero. 
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe sobre Asuntos Legislativos.  
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Dr. Erbes.- No hay informe. 
 
Punto 6 del Orden del Día. Inscripciones. 
 
Dr. Fanego.- Se pone a consideración una solicitud de reinscripción y 79 solicitudes 
de inscripción para la jura del próximo 26 de febrero. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. 
 
Dr. Fanego.- Se trata de la causa N° 26.827 “Boluntieri, María Graciela s/conducta”. 
La sanción quedó firme el 17 de diciembre del año pasado y el período de 
suspensión abarca desde el 10 de marzo de 2014 hasta el 10 de junio de 2014. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba. 
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 416.445. Tribunal de Disciplina. Sanción de 
advertencia en presencia del Consejo Directivo, causa 26.330 “S.,A.G. 
s/conducta”. 
 
Dr. Fanego.- No compareció el colega a la audiencia prevista para el día de la fecha, 
así que se va a volver a hacer otra notificación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Bien. 
 
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. 418.785. Centro de Estudios del Derecho de 
la Cuidad de Buenos Aires propone firma de convenio de mutua colaboración. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctora  Campos. 
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Dra. Campos.- Señora presidente: hemos recibido una nota firmada por los doctores 
Nejamkis y Yasín a los efectos de solicitar la firma de un convenio de mutua 
colaboración con el Centro de Estudios del Derecho de la Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires.  
 Dado que su personería se encuentra en trámite ante la IGJ y se debe pedir 
alguna documentación, solicito que pase a Posgrado para que nosotros lo podamos 
instrumentar. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
 
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expte. S/N. Escuela de Posgrado. Convenio Marco 
de Colaboración Asociativa no Societaria con el Servicio Médico Legal de la 
República de Chile.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctora Campos. 
 
Dra. Campos.- Ha sido circularizado el Convenio Marco de Cooperación Institucional 
Internacional entre el Servicio Médico Legal del Gobierno de Chile y el Colegio 
Público de Abogados de la Capital Federal.  
 Solicito que se apruebe. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
 
 
Punto 6.6 del Orden del Día. Expte. 416.326. Buschiazzo, Juan Antonio y otro, 
solicitan intervención del CPACF ante la Sala D de la Cámara nacional de 
Apelaciones en lo Comercial. Asesoría Letrada. (Tratado en sesión del 27.12.13) 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Este tema ya lo tratamos. Solicitamos un pase a 
la Asesoría Letrada. Conforme lo dictaminado por la Asesoría Letrada y el dictamen 
de la Comisión soy de la idea de acompañar al colega.  
 Con respecto al pedido de juicio político, no estamos en condiciones de 
resolverlo en esta instancia, pero sí podemos brindar el acompañamiento 
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institucional respecto del reclamo. 
 

- Ingresa el doctor Mas Velez.  
 
Dr. Fanego.- El juicio político ya está tramitando… 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Por eso, yo creo que en esta instancia sí cabe 
acompañar al colega en el reclamo. 
 

- Varios participantes hablan a la vez. 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
 
 
Punto 6.7 del Orden del Día. Expediente N° 419.430: Azerrad, Marcos Edgardo, 
solicita homenaje y reconocimiento al profesor Sebastián Soler y al doctor 
Amadeo Sabattini.  
 
Dr. Fanego.-  El doctor Marcos Edgardo Azerrad hizo una presentación solicitando 
que se haga un reconocimiento, un homenaje, al profesor Sebastián Soler y al doctor 
Amadeo Sabattini -que fue gobernador de Córdoba-, quienes hicieron posible que 
ingresara a nuestro país como refugiado el doctor Finzi, que era un abogado judío 
que en la época de la Segunda Guerra Mundial o poco antes solicitó asilo y el 
gobierno argentino se lo negó. Entonces, por la actividad que desempeñaron los 
doctores Soler y Sabattini se logró que el doctor Finzi viniera a nuestro país.  
 Luego, con el curso de los años, el doctor Finzi fue una personalidad muy 
destacada en la comunidad judía. Fue docente en la Universidad de Córdoba y una 
persona muy reconocida a nivel internacional. 
 Yo voy a propiciar que se delegue esta actividad en la Escuela de Postgrado y 
en la Coordinación de Institutos y Comisiones, a efectos de poder concretar este 
homenaje y, eventualmente, hacer alguna actividad, teniendo en cuenta o siguiendo 
la misma línea que hemos desarrollado el año pasado respecto del homenaje al 
Papa Francisco, que creo que está en sintonía con esto, y las numerosas actividades 
que hemos desarrollado con la DAIA.  
 En consideración la propuesta.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
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Punto 7 del Orden del Día. Para conocimiento del Consejo Directivo.  
 

- Se toma conocimiento.  
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal.  
 
Dra. Pei Chuan Chuang.- No hay informe.  
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado.  
 
Dra. Campos.- Es solamente para informar a este Consejo Directivo que se ha 
publicado todo el informe sobre el inicio del ciclo lectivo 2014, donde ya estamos 
ofreciendo 34 cursos, programas y demás, todos los cuales se encuentran en la 
página web y serán publicados también en nuestra revista de capacitación.  
 Asimismo, se recuerdan las actividades de idiomas –donde tenemos cursos en 
seis idiomas- como a la vez los seminarios legales en inglés, programas en el 
exterior, certificaciones internacionales en la University of Cambridge y carreras de 
grado, posgrado y maestrías internacionales.  
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia.  
 
Dr. González Ocantos.- No hay informe porque todavía no nos hemos convocado.  
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Tampoco hay informe.  
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Mediación.  
 
Dra. Campos.- Señora presidenta: como se ha circularizado el informe de la Escuela 
de Mediación, solicito que se agregue en actas.  
 Asimismo, informo también a este Consejo Directivo que se han propuesto 
dieciséis cursos de formación básica desde el 25 de febrero hasta los primeros días 
de mayo, como así también diez cursos de capacitación continua. Los mismos 
figuran en la página web y se publicarán en la revista de capacitación.  
 
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Tesorería.  
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Dr. Decoud.- En el último Consejo Directivo habíamos aprobado el pago de la 
matrícula 2013/2014 y durante el mes de enero había una promoción con la tarjeta 
VISA de pago en tres cuotas. Como la promoción siguió durante febrero, mes donde 
no hubo reunión de Consejo hasta el día de hoy, tomamos la decisión de prorrogarlo 
y en febrero también se está cobrando la matrícula 2013/2014 con el recargo fijado 
por este Consejo en tres cuotas sin recargo.  
 Voy a proponer que a partir del 1° de marzo y siguiendo el criterio en su 
momento expuesto por el doctor Molina Quiroga, se recargue el valor de la matrícula 
con un bono más de derecho fijo, con lo cual a partir del 1° de marzo el valor sería de 
890 pesos. Y como la promoción con tarjeta VISA se mantiene vigente también se 
podría abonar en tres cuotas sin recargo.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Decoud.- Informo los ingresos durante el mes de diciembre: por matrículas, 
3.227.020 pesos; por bonos, 1.372.545 pesos; y por generales, 2.550.114 pesos, lo 
que hace un total de 6.990.879 pesos.  
 Durante el mes de enero se registraron los siguientes ingresos: por matrículas, 
1.563.876 pesos; por bonos, 298.710 pesos; y por generales, 1.077.660 pesos, lo 
que hace un total de 2.862.445 pesos.  
 No tengo nada más que informar. Muchas gracias. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Muchas gracias, doctor Decoud. 
 

- Se retira el doctor Roncero. 
 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Secretaría General. 
 
Dr. Fanego.- Se solicita se ratifique la decisión adoptada por aplicación del artículo 
73 respecto de 80 solicitudes de inscripción para la jura tomada el 19 de febrero 
pasado. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
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Dr. Fanego.- Se solicita se ratifique la renovación de las siguientes pautas 
publicitarias, dispuestas por aplicación del artículo 73 en razón de encontrarnos en 
receso estival. 
 Puntojus, portal de noticias por un valor de 6500 pesos finales y mensuales. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.   
 
Dr. Fanego.- Para el programa del señor Luis Novaresio “Empezando el día” por un 
monto de 5000 pesos finales mensuales hasta la conclusión del actual mandato. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Fanego.- Se solicita se ratifique la decisión adoptada de designar al doctor 
Eugenio Cozzi como representante ante la Corte Suprema de Justicia de la Nación, 
el Consejo de la Magistratura y, en definitiva, ante todos los órganos del Poder 
Judicial, en todos los temas relativos a la notificación electrónica. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba. 
 
Dr. Fanego.- Se pone a conocimiento de los señores consejeros la resolución por la 
que queda conformada la Comisión Redactora ad honorem en el Consejo de la 
Magistratura de la Ciudad, que va a estudiar y delinear un proyecto de juicio por 
jurados de la Cuidad de Buenos Aires. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
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Dr. Fanego.- Se solicita se autorice el reemplazo de la camioneta que tenemos en 
Ezeiza. 
 Nosotros en Ezeiza tenemos una Trafic del año 1998 que realmente ya 
cumplió holgadamente su campaña. Nosotros hemos averiguado por internet algunos 
precios de vehículos, pero entendemos que reemplazar una camioneta por algo 
similar, que podría ser una Renault Master o una Ducato implicaría una erogación 
muy grande.  
 Yo voy a proponer que se autorice la compra de algún vehículo modelo 2009, 
2010, porque no necesitamos que sea cero kilómetro, de una Partner o algo similar, 
tal cual la que tenemos en Marcos Paz. 
 Ahora bien, como desconocemos la existencia de partidas, yo voy a solicitar 
que se apruebe en general el reemplazo cuando la Tesorería informe que puede 
disponerse de alguna partida o que se logren los presupuestos necesarios de algún 
vehículo que esté en condiciones, y que se requiera a la Gerencia General que 
arbitre los medios para pedir precios. Una vez que tengamos eso, pondríamos en 
venta la camioneta que tenemos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 
 
Dra. Paniagua Molina.- ¿Cómo termina siendo la moción? 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- El doctor Fanego propone autorizar el reemplazo 
de la camioneta por la compra de otra camioneta del año 2009 o 2010, para que 
cumpla la misma función. Si vendemos la camioneta, dejaríamos sin servicio hasta 
que se compre la otra; entonces, el doctor propone vender la vieja unidad que una 
vez que se tenga la nueva… 
 
Dr. Fanego.- Ustedes saben que hoy el mercado automotor está viviendo una 
situación bastante problemática. En enero estuvimos averiguando que un vehículo 
del modelo que tenemos más o menos podía estar en unos 50.000 pesos. La idea es 
que avancemos en años pero con un modelo más chico, para cuya compra no 
necesitemos una gran cantidad de dinero. De todos modos, nunca hay tanta cantidad 
de abogados juntos para trasladarlos a los distintos módulos.  
  
Dr. Guaia.- ¿Cuál es el servicio que presta esa camioneta? 
 
Dr. Fanego.- Dentro de Ezeiza no se puede andar caminando por los módulos, los 
abogados tienen que ser transportados. Entonces, hace muchos se decidió comprar 
una camioneta para brindar un servicio al abogado y que no tenga que esperar el 
colectivo que lleva a los familiares a los diferentes módulos de residencia. 
 
Dra. Campos.- Es un predio enorme. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Y está prohibido circular. Y antes de que 
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nosotros pusiéramos esa camioneta, había una del servicio penitenciario que dejaba 
a los abogados esperando una o dos horas. Yo no hago ese fuero y no la necesito, 
pero sé que para los que hacen Penal es muy importante. 
 

- No se alcanzan a percibir las palabras del doctor Mas Velez pronunciadas 
fuera de micrófono. 

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración la propuesta. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba. 
 
Dr. Fanego.- UTEDYC informó que se llegó a un acuerdo paritario a través de un 
incremento salarial, en la escala de UTEDYC, del 30 por ciento, pagadero el 15 por 
ciento en forma retroactiva al 1° de enero y el 15 por ciento más adelante. Yo voy a 
proponer que se difiera el tratamiento de este tema para la próxima sesión, porque si 
bien UTEDYC solicita que se haga efectivo el convenio ya, teniendo en cuenta que 
fue parte de lo acordado, por más que esté acordado, si no está homologado no está 
vigente. Pero, lamentablemente, no podemos tomar la decisión de aprobarlo porque 
la Gerencia de Personal, cuando envió esto, no lo hizo llegar con el presupuesto de 
erogaciones. Entonces, tendríamos que haber tenido la previsión de saber cuál es la 
disponibilidad económica para poder aprobarlo. Así que voy a proponer que se difiera 
su tratamiento para la próxima sesión.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En consideración la propuesta formulada por el 
doctor Fanego, en el sentido de diferir el tratamiento de este tema para la próxima 
sesión.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Fanego.- Bonos y multas: el año pasado, la Tesorería, la Asesoría Jurídica y la 
Secretaría General iniciamos una campaña para la percepción de bonos, sobre todo 
en los organismos oficiales; fundamentalmente, ANSES y AFIP, por cuanto hemos 
detectado que en el fuero de la seguridad social prácticamente no se cumple con el 
pago de estos bonos.  
 Hemos recibido un informe preliminar de cinco mil abogados que estaban 
debiendo bonos en cantidades muy grandes; los fuimos intimando y algunos han 
venido a cumplir con su obligación. La gran mayoría eran de la AFIP.  
 En estos momentos estamos tratando de llegar a un acuerdo con una sucursal 
regional de la AFIP para el pago de los bonos nominativos. En este sentido, hay que 
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hacer un profundo estudio de todos los bonos desde el año 2004 a la fecha, cuando 
no eran nominativos; hay que ir expediente por expediente, lo que resulta bastante 
complejo; no obstante, estamos en ese trabajo.  
 A raíz de esta campaña, el Ministerio de Trabajo ahora compra bonos en 
cantidades importantes. Y los abogados también están comprando bonos. 
Justamente, con el Ministerio de Trabajo estamos consolidando los números para 
saber cuál es la deuda que teníamos. Lamentablemente, todavía no hemos tenido 
respuesta de la ANSES, a pesar de que hemos mandado cartas documento 
intimando y demás. No obstante, vamos a adoptar algunas otras medidas al 
respecto.  
 En igual sentido, el señor tesorero está haciendo el análisis correspondiente, 
junto con la Oficina de Gestión de Cobro, de los bonos que deben los abogados 
mandatarios del Gobierno de la Ciudad. El tesorero veía con mucha preocupación 
que anualmente se mantenía o, en algunos casos, hasta se reducía la cantidad de 
bonos que se venden cuando la realidad marca que se incrementa la actividad 
jurisdiccional. Entonces, estamos abocados a realizar esta campaña para tratar de 
cobrar todo lo posible en materia de bonos.  
 Respecto de las multas, en las últimas sesiones del año pasado el Consejo 
Directivo dispuso declarar prescriptas aquellas multas anteriores al 31 de diciembre 
de 2003 y proceder a promover o reclamar las multas correspondientes.  
 Yo tengo en mi poder un informe que me ha proporcionado la Asesoría 
Letrada donde se determina que tenemos pendiente de cobro 1.040 multas, 
correspondientes a los últimos diez años. De ese total, hay algunas multas que son 
inferiores a 500 pesos, por lo que yo voy a pedir al Consejo Directivo que autorice no 
iniciar acciones por esos importes porque, realmente, sería antieconómico, sin 
perjuicio de intentar su cobro extrajudicial.  
 A la vez, también solicito autorización para que se promuevan las pertinentes 
demandas de las restantes, que serían 877 juicios. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En consideración… 
 
Dra. Paniagua.- Hay dos temas.  
 
Dr. Fanego.- Claro, un tema es… 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  … no iniciar juicios  por montos menores a 500 
pesos, atento a que el balance es evidentemente antieconómico. Muchas veces, lo 
que sucede es que las personas que están en esta situación no ejercen más la 
profesión o viven fuera de la jurisdicción, por lo que iniciar un mandamiento en 
extraña jurisdicción cuesta un dinero importante o hasta diligenciar dos o tres hasta 
que uno da con el domicilio representa una erogación superior de lo que podríamos 
recuperar.  
 Así que lo primero sería votar la autorización de este Consejo Directivo para 
no iniciar estos juicios.  
 En consideración.  
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 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba por unanimidad.  
 ¿Podría recordar el otro tema, doctor Fanego? 
 
Dr. Fanego.- Iniciar las 877 ejecuciones de multas.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En este sentido, se somete a consideración el 
inicio de las 877 ejecuciones.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  También se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Fanego.- Durante la próxima semana vamos a tener la visita en nuestro país de 
una delegación de aproximadamente veinte colegas docentes de la República de 
México. Entre ellos, se encuentra el doctor Jorge Fernández Ruiz, cuyo currículum 
está a disposición de los señores consejeros para que lo vean. Es verdaderamente 
extensísimo su currículum, por lo cual voy  a pedir que se autorice designarlo como 
“Abogado Ilustre” del Colegio, tal como hicimos en algunas otras oportunidades 
cuando visitan nuestro país profesores de derecho que prestigian la abogacía 
internacional.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Fanego.- Expediente N° 417.745: está promovido por el doctor Alberto Silva 
Garretón y en él solicita al Colegio que se lo acompañe en una demanda, en un 
amparo que ha hecho contra el Registro Nacional de las Personas, por cuanto ese 
registro no brinda las informaciones que le son requeridas conforme el artículo 8° de 
la ley 23.187.  
 El dictamen que emitió la Asesoría Jurídica analizando la situación, la 
aplicación de la ley y la demanda que interpuso este colega, sugiere que se lo 
acompañe, por lo que yo voy a solicitar que así se lo haga.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
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- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 
Dr. Fanego.- Por último, voy a solicitar que se autorice la contratación de dos 
empleados en la categoría A-3, que es la categoría inicial, por un sueldo bruto de 
5.822 pesos más el 10 por ciento de presentismo, para cubrir las vacantes de los 
empleados Juan Manuel Pepe y Noelia Lemos, quienes se desvincularon del 
Colegio.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  En consideración.  
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).-  Se aprueba.  
 

- Ingresa a la sala y se incorpora a la reunión el señor presidente del CPACF 
doctor Jorge Rizzo.  

 
 
Punto 15 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia. 
 

- A pedido del señor presidente se suspende 
momentáneamente el registro del acta.  

- Luego de unos minutos: 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- A tenor del proyecto de Convenio marco entre el 
Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación y las Entidades Públicas de 
Profesionales que recibieron los representantes del Colegio Público ante el Ente de 
la IGJ, la Presidencia propone el rechazo del mismo, instruyéndose a los 
representantes del Colegio a votar a tal fin, sin perjuicio de que quedan facultados 
para análisis de otras propuestas mejoradotas. 

Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

- Se practica la votación. 

 Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Hay unanimidad.  
 Buenas noches. 
 

- Son las 20.55. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 

   
   

OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   
CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   

DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   222000...000222...111444   
 
 
 
 
111...---   CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEE   FFFEEECCCHHHAAA   222777...111222...111333   
 
 
222...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   CCCIIIUUUDDDAAADDD   DDDEEE   BBBSSS...   AAASSS...   
 
 
333...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJEEERRROOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   NNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   
 
 
444...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   EEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS   
 
 
555...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   SSSOOOBBBRRREEE   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOOSSS   
 
 
666...---   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   AAA   TTTRRRAAATTTAAARRR   
 

666...111    IIINNNSSSCCCRRRIIIPPPCCCIIIOOONNNEEESSS   
 

Consideración de 1 solicitud de Reinscripción. 
  Consideración de 79 solicitudes de inscripción. Jura del 26/02/14 
 

REINSCRIPCIONES 
CHAVEZ, CESAR HORACIO 
 
INSCRIPCIONES 
ESPOSITO, SAMANTA NOEL 
RODRIGUEZ, GONZALO MARTIN 
CARRETERO, VERONICA TERESA 
GOMEZ ESQUIVEL, ALICIA ALEJANDRA 
SUAREZ, GUSTAVO ADRIAN 
BIBILONI, MAGDALENA 
LAURIA, ARIEL MARIANO 
IRANZO, GUSTAVO RUBEN 
HERMIDA, AGUSTINA 
TORRES DE TOLOSA, MERCEDES ISABEL 
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MANCUSO, MARIA LAURA 
GOLLAN, ALEJANDRO ESTEBAN 
ECHEGARAY, MIRTHA LILIANA 
ELGUE, GRISELDA MARINA 
PURGART, CYNTHIA YANINA 
SENSI, MARIA PAULA 
ZEJN, ALDANA MARIEL 
SCHPREJER, ALBERTO MAXIMO 
SOPRANZETTI, MARCELA 
CARUSO, LEANDRO LUIS 
CASAMIQUELA, MARTIN SERGIO 
VIDAL, CAROLINA 
CASTAGNARI, LUCAS EUGENIO 
SANTANDER, CARLA VERONICA 
CARPINETI, GABRIELA DIANA 
BARACH, PAULA CAROLINA 
OLARI UGROTTE, MARTIN ALEJANDRO 
LUNA, SUSANA MARIA EUFRACIA 
AGUILERA GONZALEZ, DIEGO ESTEBAN 
GUMA, CHRISTIAN OSCAR 
VERA, SERGIO DANIEL 
ORIBE, JUAN JOSE 
SEQUEIRA, GUSTAVO 
RUSSO, SABRINA SOLEDAD 
MENDEZ, MARIA CELESTE 
FRETES PORTILLO, KAREN NATHALIA 
MEZA RUDEY, MARIA LUZ 
GOMEZ, PABLO MARTIN 
BERTETTI, BERNARDA 
BLANCHET, JUAN CARLOS 
PEDROZO, ESTEFANIA RAQUEL 
GOMEZ CASTRO, FERNANDO ANTONIO 
ADDEO, EZEQUIEL EDUARDO 
LAPRESA, JAVIER SEBASTIAN 
CABOULI GUNSBERG, GABRIEL GUILLERMO 
TORRES SCHAJNOVETZ, MARIA AGOSTINA 
CARRIZO HERRERA, IVANNA MARIEL 
ANTUNEZ, BRENDA EVELINA 
DUDIGNAC, CAROLA 
QUIROS, JOSE LUIS 
GONZALEZ ALAZARD, MATIAS EMANUEL 
GONTA ALEN, MARIA JOSE 
SEGOVIA, SILVIA CRISTINA 
SILVEIRA, MARIA BELEN 
QUINTANILLA, HERNAN MARCELO 
VAZQUEZ, GRACIELA BEATRIZ 
LORENZO, ERICA ELIZABETH 
ACUÑA, HORACIO 
GIMENEZ, CLAUDIA MARTINA 
DEL RIO, MARIA 
GIUSTI, ELIANA SILVIA 
BORLANDELLI, FERNANDA SOLEDAD 
ESPECHE, ANGELES 
CAMPERO, CINTHIA VERONICA 
FERNANDEZ, DEBORA LORELEY 
NOVAL, MARTIN ARMANDO 
DESTEFANIS, MARIA GEORGINA 
COCINI, MARIA DELOS ANGELES 
DAMIANO, KARINA GABRIELA 
ABUD, TAIS NAIR 
SKREDZELEWSKI, PABLO ALEJANDRO 
GARCIA, EDUARDO ALBERTO 
DE CICCO, BOBERTO JOSE MARIA 
MARINO, ANGEL AUGUSTO 
CARPENTIER, PAMELA MARISOL 
GIORDA, AGOSTINA 
SANCHEZ MOSQUERA, MARIANA NATACHA 
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FRUMENTO, VANESA IRENE 
PALACIOS, LUCIANA BELEN 

 

666...222    PUBLICACIÓN DE SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA EN EL 
BOLETÍN OFICIAL 
 
*Causa Nº 26.827 “BOLUNTIERI, MARIA GRACIELA s/conducta” – la sanción 
quedó firme el 17.12.13 y el período de suspensión abarca desde el 10.03.14 
hasta el 10.06.14 inclusive 

666...333    Expte. 416.445 – Tribunal de Disciplina - Sanción de ‘Advertencia en 
Presencia del Consejo Directivo’ – Causa 26.330 “S.,A.G. s/ Conducta” 

666...444    Expte. 418.785 – CENTRO DE ESTUDIOS DEL DERECHO DE LA CIUDAD DE 
BUENOS AIRES – Propone firma de convenio de mutua colaboración 

666...555    Expte. s/n – ESCUELA DE POSGRADO – Convenio Marco de Colaboración 
Asociativa no Societaria con el Servicio Médico Legal de la República 
de Chile 

666...666    Expte. 416.326 – BUSCHIAZZO, JUAN ANTONIO Y OT. – Solicita 
intervención del CPACF ante la Sala “D” de la Cámara Nacional de 
Apelaciones en lo Comercial – Asesoría Letrada (Tratado en sesión 
del 27.12.13) 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 14 - Acta N° 36 - 20 de Febrero de 2014 

 

20 

666...777    Expte. 419.430 – AZERRAD, MARCOS EDGARDO – Solicita homenaje y 
reconocimiento al Prof. Sebastián Soler y al Dr. Amadeo Sabattini 

 
 
777...---   PPPAAARRRAAA   CCCOOONNNOOOCCCIIIMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   
 

777...111    CCCEEESSSEEE   DDDEEE   SSSUUUSSSPPPEEENNNSSSIIIOOONNNEEESSS   AAARRRTTT...   555333   DDDEEE   LLLEEEYYY   222333...111888777   
 

4 526 CAVANDOLI, MARIA ANTONIETA 
7 781 ROS, HECTOR ALBERTO 
7 970 MERLO, JOSE FRANCISCO 
10 670 CUOMO, DANIEL ERNESTO 
11 529 CASTIÑEIRAS, MAXIMO ALBERTO 
12 951 GALARZA, GRACIELA ELVIRA 
13 136 ZOMBORY, ESTEBAN 
14 990 CAFFARINI, HECTOR DOMINGO 
17 109 BRUNO, MIGUEL ANGEL 
17 306 MARRE, HUGO CESAR 
17 639 PAGLIARETTI, ENRIQUE AGUSTIN 
17 791 LEVIN, SUSANA MABEL 
21 289 CAMPORA, PEDRO DANIEL 
21 449 SILVESTRI, ALICIA MARIA 
22 439 CIORCIARI, AGUSTIN JOSE 
22 496 MEHAMED, LEONARDO ALBERTO 
22 964 VILLARREAL, GLORIA SUSANA 
23 897 PERSICO, PEDRO JOSE 
24 445 LERNER, CARLOS EDUARDO 
24 533 GONZALEZ, MIRTA LILIANA 
25 181 GARCIA, LAURA INES 
25 238 AREVALO, MARGARITA ELEODORA 
25 689 LOPEZ, DORIS EDITH NILSER 
25 847 NAJUL, MARIA DEL CARMEN 
26 17 SUAREZ, MARIA MARCIA 
26 137 FERNANDEZ, ALBERTO ANGEL 
27 893 BENVENUTI, CARLOS DANIEL 
28 614 REPETTO AGUIRRE, JORGE GUILLERMO 
30 310 TRANFO, ANA ROSA 
31 308 LAVIGNOLLE, CARLOS ADRIAN 
31 532 BENAVIDEZ, EDUARDO RAFAEL 
31 985 COLOMBRES, ELISA RAQUEL 
32 72 BELFORTE, RAUL HORACIO 
32 559 PAINCEIRA, GONZALO 
32 837 GILES MOYA, MILCIADES AMERICO 
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33 260 SANCHEZ, RICARDO LUIS 
34 246 PIATTI, GRACIELA MARTA 
34 617 CASCINO, CRISTINA BEATRIZ 
36 400 GAROFALO, SILVIA 
36 646 PENNISI, EDUARDO RUBEN 
36 784 ANTONOW, MARCELO RUBEN 
36 859 BLANCO, VIVIANA LILIA 
37 306 SCIACCA, CARLOS ALBERTO 
37 452 ALE, ALICIA BEATRIZ 
37 946 GIUGALE, GUSTAVO MARIA 
38 6 WAIN, MONICA ADRIANA 
38 404 CASTARES, GERMAN ERNESTO 
38 450 DI FALCO, ADRIANA ARACELI 
38 949 NIEVAS, MARIA INES 
38 997 AMADIO, MARTA LILIANA 
39 96 ELIAS, MIRYAM SUSANA 
39 409 SARASUA, ESTHER GLADYS 
39 498 DE NOIA, SUSANA CRISTINA 
39 632 AVIGLIANO, ALFREDO VICTOR 
40 114 AMARILLO, LAURA MYRIAM 
40 666 CORNEJO, DANIEL OSCAR 
41 803 MUSOTTO, JAVIER FERNANDO 
42 183 JUAREZ, IRIS NOEMI 
42 673 ARRUA, CARLOS ALBERTO 
42 782 LADOGNA, SANDRA 
43 170 MASELLI, SEVERINO ALBERTO 
43 232 PONCE, ENRIQUE GREGORIO 
43 708 BALMACEDA, EVA ANTONIA 
45 835 IMBROSCIANO, LUIS ALBERTO 
46 402 POLLAROLI, OVIDIO JULIO 
47 55 ALBANDOZ, GUSTAVO FABIAN 
47 79 JEPPESEN, PATRICIA ALEJANDRA 
47 254 BOSCH, PABLO MARIA 
47 793 SANCHEZ, LAURA ANTONIA 
48 53 BOSETTO, DIEGO GERMAN 
48 525 BAVICH, RICARDO RUBEN 
48 618 MITRE, GRACIELA INES 
48 647 MUÑOZ, LILIANA ESTHER 
48 943 PERALTA, VIVIANA LELIA 
50 7 MACHADO, SERGIO GUSTAVO 
51 99 PINTO, ALICIA CARMEN 
52 475 OZORES, HERNAN DANIEL 
52 769 IANNIELLO, SILVIA GABRIELA 
53 135 LIFSCHITZ, CLAUDIO ADRIAN 
53 844 WUGNER, ESTEBAN DANIEL 
54 502 URSOMARZO, MIRTA ELENA 
55 88 TERRANOVA, ANGELA MARIA 
55 546 FALCON, ESTEBAN JAVIER 
55 846 VILLANUEVA, MARIA VICTORIA 
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56 34 IDROGO, MARIANA PAULA 
56 910 DIB, PABLO HORACIO 
57 670 TORRES, FERNANDO RAFAEL 
58 350 PAJKO, SILVINA ROSANA 
58 486 LESTARD, DANIELA FERNANDA 
58 707 LOPEZ, GABRIELA MONICA 
59 764 GARCIA, MARIANA BEATRIZ 
60 107 MENDES SIMOES, NORMA EUGENIA 
60 170 SUAREZ, SANDRA ESTER 
62 971 FERRARO, ANGEL FABIAN 
63 326 PUCHETA, MYRIAM JOSEFINA DE LA MERCED 
65 284 SANTA CRUZ, NATALIA ANDREA 
65 522 PREGNO, ROMAN EUGENIO 
65 845 SOSA, FERNANDO GABRIEL 
67 257 FALABELLA, LAURA 
67 614 GONCALVES FIGUEIREDO, CARLOS MAURO 
69 980 SCAGLIONE, ANA 
72 823 IZAL, JAQUELIN EDITH 
73 688 COZZI, MARIA LUZ 
74 581 SANILLO, SANDRA MARCELA 
74 962 CABRERA, CHRISTIAN RODRIGO 
75 622 BADO, EDGARDO DANIEL 
75 656 PEREZ CAMBET, MARTIN 
75 831 SCHEUCHER, LUISA LILIANA 
76 353 GARCIA DIAZ, MARCELO EDUARDO 
77 323 JAUREGUI, FACUNDO 
77 556 VILLA, EDGARDO GUILLERMO 
78 937 SOLERNO, DIEGO MARTIN 
80 886 ALVAREZ MANZANEDA, MARIA FLORENCIA 
80 955 BRUNO MAGNASCO, CARLOS HORACIO 
81 290 MONTEVERDE, MARIA 
82 421 DE MORRA, MARIA INES 
83 526 STRUSBERG, PAULA GABRIELA 
83 607 GONZALEZ ABAD, BEATRIZ JORDANA 
84 127 STRADA, CAROLINA CECILIA 
84 389 BER, MARISA EDITH 
84 507 FIERRO, JORGE CARLOS 
85 752 ARIMAY, DANIEL HERNAN 
85 881 CASTRO, CYNTHIA LORENA 
86 23 LOGIOVANE, MARIA PIA 
87 51 QUEIRUGA, ALEJANDRA NOEMI 
87 976 FERRONATO, CLAUDIA HEBE NANCY 
88 75 ANIBALDI, OSCAR ABEL DE DIOS 
88 356 GALIN, PABLO DARIO 
88 596 IENTILE, VERONICA MARIA 
88 645 MONTERO, VALERIA PATRICIA 
89 27 ZANNONI, LAURA INES 
89 157 PRESEDO, MARIA LAURA 
89 460 CASTRO, VERONICA PATRICIA 
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90 98 PORTILLO, MARIA JOSEFA ELIZABET 
90 100 ROBLEDO, MARIA CONSTANZA 
90 289 GIBELLI, MATIAS 
90 474 TERRENS, DIEGO RAUL 
90 611 SIVILA, SILVIA MABEL 
91 528 DOCTERS, MARIA GUILLERMINA 
91 566 AIELLO, PABLO ANIBAL 
91 745 PERICH, JOSE MATEO 
92 120 FORNES, DIEGO ADRIAN 
92 469 CAPMANY, DARIO JOSE 
92 572 SUAREZ, SUSANA GRACIELA 
92 880 ORDOÑEZ, MARIANO ANTONIO ALBERTO 
94 113 LOPEZ MIRAU RODRIGUEZ, GUILLERMO PABLO 
94 490 BORCHARDT, FRANCISCO 
94 656 CARRA, FERNANDO 
94 722 PRONATO, CARLOS ESTEBAN 
95 92 FRANK, VIOLETA ANDREA 
95 355 PUISYS, PATRICIA MARINA 
95 749 FANDIÑO, NATALIA CELESTE 
96 52 GARITO, MARIA ALEXANDRA 
96 338 BARRIOS, JORGE HERNAN 
96 364 CANDINI, MARCELO NORBERTO 
97 38 VELAZQUEZ, SABRINA SOLEDAD 
97 68 MORIS, HERNANDO MARTIN 
97 495 LLEDO, PAOLA DANIELA 
98 90 LATTUCA, NATALIA ALEJANDRA 
98 222 QUERZE, JESSICA PAOLA 
98 555 IRIBARREN, MARINA ELIANA 
99 391 SALCEEK, SEBASTIAN JORGE 
102 288 CORTES, DANIELA VANINA 
103 241 ORTIZ, CRISTIAN GUSTAVO 
103 347 CAFFARENA, IVANA ANALIA 
103 659 SANTANGELO, LISANDRO TOMAS ANGEL 
103 823 DICANDILO, MARIA EUGENIA 
104 83 RODRIGUEZ VASQUEZ, MARIA JIMENA 
104 235 GONZALEZ, MARIA MERCEDES 
105 16 SPALLA, CESAR 
105 199 BARDELLI, MARIA SOLEDAD 
105 538 ANGELI, DANIELA VERONICA 

 
 
777...222    SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   
   
CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

26.952 I D.,G.I. LLAMADO DE ATENCIÓN 

25.018 I L.M.,F.M. LLAMADO DE ATENCIÓN 
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25.355 II C.D’O.,L.F. LLAMADO DE ATENCIÓN 

23.939 I A.,G.O. LLAMADO DE ATENCIÓN 

26.895 III H.M.,M.A. LLAMADO DE ATENCIÓN 

25.921 III S.,M.L. MULTA $2.500 

24.250 II R.,A. MULTA $3.000 

17.475 II B.,I.T. MULTA $5.000 

26.073 II D.,L.R. MULTA $3.000 

24.790 II V.,V.D. MULTA $3.000 

26.534 II P.,M.E. MULTA $10.000 

26.827 II 
BOLUNTIERI, MARIA 

GRACIELA SUSPENSIÓN TRES MESES 

24.365 I 
JULIO, GUSTAVO 

EDGARDO SUSPENSIÓN UN AÑO 

24.494 II D.G.,S.D. ADVERTENCIA ANTE EL CONSEJO 
DIRECTIVO 

24.527 II R.,L.A. – R.D.,G.C. REVOCADA 

   
   
   
777...333    Expte. 417.669 - Fondo de Cooperación Técnica y Financiera – Adjunta 

rendición de cuentas del mes de octubre de 2013, estado de activos y 
pasivos al 31 de octubre de 2013, relativos al Ente Cooperador Ley 
23412 (Registro Nacional de Reincidencia) 

 
777...444    Expte. 417.865 - Fondo de Cooperación Técnica y Financiera – Adjunta 

copias de los Estados Contables y Notas Complementarias del mes de 
noviembre de 2013, correspondientes al Fondo Recaudación, Fondo 
Administración, Fondo IGJ y Fondo Ministerio de Justicia y DDHH 

 
777...555    Expte. 419.061 - Fondo de Cooperación Técnica y Financiera – Adjunta 

copias de los Estados Contables y Notas Complementarias del mes de 
diciembre de 2013, correspondientes al Fondo Recaudación, Fondo 
Administración, Fondo IGJ y Fondo Ministerio de Justicia y DDHH 
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777...666    Expte. 418.660 - TRIBUNAL DE DISCIPLINA – SALA II - Causa Nº 26.974 – 
“PEÓN, CARLOS ALBERTO s/ Conducta” Rectifica Tº y Fº de la sanción 
de “SUSPENSIÓN POR UN AÑO SUBSUMIDA EN LA EXCLUSIÓN VIGENTE” 
registrada en sesión de Consejo Directivo de fecha 27.12.13, siendo los 
correctos Tº23 – Fº109 

 
 
888...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   JJJAAARRRDDDÍÍÍNNN   MMMAAATTTEEERRRNNNAAALLL   
 
 
999...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   PPPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   
 
 
111000...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   VVVIIIGGGIIILLLAAANNNCCCIIIAAA   
 
 
111111...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   EEEDDDIIIFFFIIICCCIIIOOOSSS   
 
 
111222...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN   
 
 
111333...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   TTTEEESSSOOORRREEERRRÍÍÍAAA   
 
 
111444...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   
 
 
111555...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   YYY   PPPRRROOOYYYEEECCCTTTOOOSSS   DDDEEE   PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA   
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Informe de la Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 

COMISIONES 
 

1) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 

Lista 

 

Comisión 

 

Apellido 

 

Nombres 

 

T° F° 

 

Observaciones 

  C-03 Justicia GONZALEZ NEMESIO 07-673 BAJA 

 C-30 Seguimiento de la Actividad Legislativa ZUCOTTI LILIANA 73-114 BAJA ART. 15 

  C-03 Justicia LO RUSSO RAUL VICTOR 76-131 ALTA TITULAR 

  C-18 Noveles Abogados ANGELICO ARIEL ALBERTO 118-598 ALTA 
PARTICIPANTE 

 C-18 Noveles Abogados ALDAZABAL MARIA JIMENA 117-12 ALTA 
PARTICIPANTE 

  C-18 Noveles Abogados CRUZ CLAUDIA EVANGELINA 117-523 ALTA 
PARTICIPANTE 

  C-18 Noveles Abogados MIRANDA MARTIN ALFREDO 109-997 ALTA 
PARTICIPANTE 

 C-18 Noveles Abogados VILLALBA JAVIER ALFREDO 114-492 ALTA 
PARTICIPANTE 

  C-18 Noveles Abogados PUGLIESI FACUNDO MATIAS 117-870 ALTA 
PARTICIPANTE 

  C-30 Seguimiento de la Actividad Legislativa CZYRKA LUCIANA ALEJANDRA 112-518 ALTA TITULAR 

  C-32 Bioética GARCHTROM LYDIA NORMA 18-245 ALTA TITULAR 

  C-42 Derecho del Mar MANDILE NESTOR FABIO 43-633 ALTA TITULAR 

 

INSTITUTOS 
 
2) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  

 

 
 

Instituto 

 

Apellido 

 

Nombres 

 

T° F° 

 

Observaciones 
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I-01 Derecho Constitucional CASAIS ZELIS FERNANDO MARTIN 89-736 ALTA 

I-28 Historia del Derecho GALLEGO SOTO VICTOR JULIO 67-22 ALTA 

I-29 Derecho Bancario GALLEGO SOTO VICTOR JULIO 67-22 ALTA 

I-32 Derecho de Seguros PUGLIA HERNAN   59-998 ALTA 

I-44 Derecho Sanitario PEREZ FERNANDA VALERIA 87-289 ALTA 

I-44 Derecho Sanitario BERNARDO MARIA PIA BEATRIZ 58-62 ALTA 

I-44 Derecho Sanitario ARAUZ MARTINEZ 
VIDART BELEN 76-05 ALTA 

I-45 Derecho Laboral Público ORTONA FERNANDO OSCAR 113-966 ALTA 

I-45 Derecho Laboral Público FUSALBA MATEO 112-870 ALTA 

I-45 Derecho Laboral Público CASCANTE MARIA CECILIA 95-42 ALTA 

I-45 Derecho Laboral Público PUENTE MERCEDES NOEMI 114-48 ALTA 

 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y DEPORTIVAS 
 
 

3) Expte. N° 416.061 – COMISION DE CULTURA s/ propone realización de Ciclo 

de Espectáculos Musicales 2014. 

Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta de la Comisión 
de Cultura en el sentido de autorizar la realización del Ciclo de Espectáculos Musicales CPACF 
2013, que          -como en años anteriores- será de entrada libre y gratuita. 
 
Se deja constancia que la participación de los intérpretes será sin cargo para el CPACF y se solicita la 
aprobación de los fondos para el pago de derechos de autor (SADAIC) estimados en pesos 
seiscientos ($ 600.-) por concierto, representando una erogación total estimada de pesos ocho mil 
cuatrocientos ($ 8.400.-).  
 
Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaría General para su consulta. 
 
4) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas 

para matriculados existente a la fecha. 
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Informe de la Coordinación de Mediación. 
 

              

                                                                 Buenos Aires, 17 de Febrero de 2014. 

De: Dra. Andrea Campos 
       Dr.   Mariano Ferradas Lamas 
       Coord. Gral. de Mediación - CPACF 
 
 

 

REF.: Informe de la Escuela de Mediación al C.D., sesión del 20/02/2014. 

 
 
De mi consideración: 
 
                                  Tengo el agrado de dirigirme a ustedes, y por su intermedio al Consejo 
Directivo del CPACF, con la intención de informar las actividades en curso, en el ámbito de 
esta Escuela: 
 
 

 
 El día 3 de Febrero del corriente año se inició la inscripción del Curso de 

Capacitación Continua Nº 2/2014 “Mediación en Conflictos de Consumo”, con días 
de cursada Martes y Jueves, en el horario de 16:30 a 21:30 hs. y fecha de inicio el 
día 25 de Febrero.     

                                                                                                                                                                                   
 

 El día 3 de Febrero ppdo. se inició  la inscripción de la “Especialización en Mediación 
Familiar”  Nº1/2014, con días de cursada Martes y Jueves, con  fecha de inicio el día 
6 de Marzo, en el horario de 16:00 a 21:00 hs, las dos primeras clases y las cinco 
restantes, en el horario de 16:00 a 20: hs. . 

 
 Continúa la cursada de 2 (dos) Cursos de Entrenamiento en Mediación - Formación 

Básica Módulo II - : el Nº 6/2013, con 13 inscriptos, en el horario de 9:30 a 13:30 hs.; 
y el Nº 7/2013, con 18 inscriptos, en el horario de 17:30 a 21:30hs.  

 
 Asimismo el día 3 de Febrero, se abrió la inscripción para cuatro (4) nuevos cursos 

de Formación Básica Módulo I - : Introductorio Nº 1/2014, con días de cursada Lunes 
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y Miércoles, en el horario de 9.30 a 13.30 hs.; Introductorio Nº 2/2014, también con 
días de cursada Lunes y Miércoles, en el horario de 17:30 a 21.30 hs. Ambos con 
fecha de inicio el día 10 de Marzo ; Introductorio Nº 3/2014, con días de cursada 
Martes y Jueves, en el horario de 9.30 a 13.30 hs.; Introductorio Nº 4/2014, también 
con días de cursada Martes y Jueves, en el horario de 17.30 a 21.30 hs. Ambos con 
fecha de inicio el día 11 de Marzo. 

 
 En la misma fecha, se abrió la inscripción para diez (10) nuevos cursos de 

Formación Básica Módulo II - : Entrenamiento Nº 8/2013, con días de cursada Lunes 
y Miércoles, en el  horario de 9.30 a 13.30 hs.; Entrenamiento Nº 9/2013, también 
con días de cursada Lunes y Miércoles, en el  horario de 17.30 a 21.30 hs. . Ambos 
con fecha de inicio el día 17 de Febrero del corriente año; Entrenamiento Nº 1/2014, 
con días de cursada Lunes y Miércoles, en el  horario de 9.30 a 13.30 hs.; 
Entrenamiento Nº 2/2014, también con días de cursada Lunes y Miércoles, en el  
horario de 9.30 a 13.30 hs.; Entrenamiento Nº 3/2014, con días de cursada Lunes y 
Miércoles, en el  horario de 17.30 a 21.30 hs.; Entrenamiento Nº 4/2014, también con 
días de cursada Lunes y Miércoles, en el  horario de 17.30 a 21.30 hs.; los cuatro (4)  
con fecha de inicio el día 7 de Abril del corriente año; Entrenamiento Nº 5/2014, con 
días de cursada Martes y Jueves, en el  horario de 9.30 a 13.30 hs.; Entrenamiento 
Nº 6/2014, también con días de cursada Martes y Jueves, en el  horario de 9.30 a 
13.30 hs.; Entrenamiento Nº 7/2014, con días de cursada Martes y Jueves, en el  
horario de 17.30 a 21.30 hs.; Entrenamiento Nº 8/2014, también con días de cursada 
Martes y Jueves, en el  horario de 17.30 a 21.30 hs.; los cuatro (4) con fecha de 
inicio el día 3 de Abril del corriente año. 

 
 

 El mismo día 3 de Febrero se inició la inscripción de cuatro (4) nuevos cursos de 
Formación Básica Módulo III - : Pasantías Nº 6/2013, con días de cursada Martes y 
Jueves, en el horario de 9.30 a 13.30 hs.; Pasantías Nº 7/2013, también con días de 
cursada Martes y Jueves, en el horario de 14.00 a 18.00 hs. . Ambas con fecha de 
inicio el día 18 de Marzo; Pasantías Nº 8/2013, con días de cursada Lunes y 
Miércoles, en el horario de 9.30 a 13.30 hs.; Pasantías Nº 9/2013, con días de 
cursada Lunes y Miércoles, en el horario de 14.00 a 18.00 hs. Ambas con fecha de 
inicio el día 12 de Mayo. 

 
 

 El día 13 de Febrero se inició la inscripción de los siguientes Cursos de Capacitación 
Continua: Nº 3/2014 “El Coaching y la Ontología del Lenguaje como Herramienta del 
Mediador”, con días de cursada los Martes en el horario de 16.30 a 21.30hs., con 
fecha de inicio el día 11 de Marzo; Nº 4/2014 “Herramientas del Mediador: Función 
del Abogado de Parte”, con días de cursada los Jueves, con fecha de inicio el día 13 
de Marzo, en el horario de 9.30 a 12.30 y las restantes clases (dos) en el horario de 
9.30 a 13.00 hs.; Nº 6/2014 “Mediación en la liquidación de la Sociedad Conyugal”, 
con días de cursada los Miércoles, en el horario de 9:30 a 14:30 hs., con fecha de 
inicio el día 19 de Marzo; Nº 9/2014 “Mediación y Compañías de Seguros”, con días 
de cursada los Jueves, en el horario de 16.00 a 21.00 hs., con fecha de inicio el día 8 
de Mayo; Nº 12/2014 “La Hipótesis y su Función en la Mediación”, con días de 
cursada los Viernes, en el horario de 9.30 a 14.30 hs., con fecha de inicio el día 9 de 
Mayo. 
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 El día 14 de febrero se inició la inscripción de los siguientes Cursos de Capacitación 

Continua: Nº 7/2014 “La Agenda del Mediador”, con días de cursada Martes y 
Jueves, en el horario de 16.00 a 21.00 hs., con fecha de inicio el día 25 de Marzo; Nº 
8/2014 “Ley 26589 - Nueva Ley de Mediación”, con días de cursada los Martes,  en 
el horario de 9.30 a 14.30 y fecha de inicio el día 18 de Marzo. 

 
                                 Sin otro particular, los saludamos atentamente. 
 
 
 
 
 
 
 


